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Jaarverslag secretaris over 2024

De eerste activiteit van het jaar is traditiegetrouw de brunch. Deze werd zoals altijd goed bezocht. De deelnemers genoten van de door cateringbedrijf Picobello verzorgde maaltijd in Café zaal Aad Leeuwe.

Op 23 maart werd de Algemene Ledenvergadering gehouden. De aanwezigen zijn jammer genoeg alleen de bestuursleden. Aansluitend vond de PutQuiz plaats. De deelnemers hadden een gezellige avond, waarin werd gestreden om de winst. Ofschoon er maar zes team deelnamen vroegen de aanwezigen om de PutQuiz in 2025 toch weer te organiseren. 

We hadden normaal gesproken twee kienavonden in het jaar, maar om de druk op het bestuur te verminderen is de keus gemaakt om nog dat nog maar een keer per jaar te doen. Op 17 mei vond deze kienavond plaats. De opkomst was minder hoog dan we gewend zijn. Waarschijnlijk is het tijdstip niet goed. Daarom wordt de kienavond in 2025 in het najaar gepland.

De Paasspeurtocht op paaszaterdag was weer een groot succes. Er hebben meer dan 60 kinderen meegedaan. Dat vergt qua organisatie veel meer dan vroeger bij het paaseieren zoeken. Op de dag zelf is veel hulp nodig. Gelukkig kunnen we rekenen op onze helpende handjes.

Het bestuur had aanvankelijk besloten om Koningsdag in 2024 niet te organiseren. Het vergt veel organisatievermogen, met name op de dag zelf. Er kwamen best wel wat reacties van teleurstelling binnen. Toen het idee werd geopperd om deze dag te organiseren met de voetbalclub en deze te houden op hun locatie, werd alsnog besloten om het een kans te geven. De tocht met de versierde fietsen kreeg daardoor een andere route door het dorp, maar werd wel gewoon begeleid door fanfare St. Laurentius.

De fietstocht was geslaagd. We hadden geluk met het weer. 35 volwassen en 9 kinderen hebben meegedaan. De deelnemers waren erg tevreden over de route. Aansluitend hadden we bij Aad Leeuwe de dorpsbarbecue. We hadden minder deelnemers dan vorig jaar. Het eten was goed verzorgd en enkele helpende handjes sprongen bij om het goed te laten verlopen. Het springkussen voor de kinderen was een succes, maar betekende wel een flinke kostenpost. 

Onze gezamenlijke activiteit met V.V. De Tuinhagedisse is het pleinfeest. Er gaat veel tijd en energie zitten in de organisatie van dit evenement. De kindermiddag was leuk en gezellig. De opkomst was prima. Het tussenprogramma werd verzorgd door de Gaamblaozers. De opkomst bij het avondprogramma viel wat tegen, waarschijnlijk door het minder aangename weer. De kosten waren dit jaar aan de (te) hoge kant. Dat is een aandachtspunt voor volgend jaar. En er mag nog wat organisatiekracht bij.

Halloween kan rekenen op een groeiende belangstelling en is niet meer weg te denken uit ons activiteitenaanbod. Volgend jaar laten we ook de inwoners van het dorp meebeslissen over de beste Halloween uiting met een aparte prijs voor de mooiste kindercreatie.

Zoals elk jaar organiseerden we ook nu weer de St. Merte lampionnentocht. Alleen hadden we dit jaar geen brandstapel bij de Buggenummerweg. Er werd een alternatief programma aan de kinderen en hun ouders aangeboden. We begonnen met een uitgebreider toneelspel op het plein, gevolgd door een grotere optocht met de fanfare door het dorp. Op het plein stond een grote vuurkorf en er was volop warme chocomel en kaneelbroodjes verkrijgbaar, waardoor er een erg gezellige sfeer op het plein ontstond.

De laatste zondag in november kreeg ons dorp bezoek van Sinterklaas 2.0 en een heleboel Pieten. Zoals altijd kwamen ze met de boot aan bij Mijnheerkens. Na een tocht door het dorp vooropgegaan door de fanfare eindigden we bij Zaal Aad Leeuwe. De kinderen kregen daar een cadeautje of een snoepzak. Het werd een gezellige kindermiddag, ook voor de volwassenen. 

De kerstmarkt met leuke kraampjes met divers aanbod was best wel gezellig. In afwijking van andere jaren hadden we de openingstijden meer richting eind van de middag en avond verschoven in een poging om meer kerstsfeer te krijgen. Toch was de opkomst niet erg groot. Dat had waarschijnlijk met het weer te maken dat niet erg uitnodigend was. Natuurlijk hadden we ook weer een kerstbomenverkooppunt ingericht. Met de niet verkochte bomen hebben we het plein versierd. De vraag of er ook een kerstmarkt wordt georganiseerd in 2025, was de vraag die iedereen zich na afloop stelde.

We hebben dit jaar onze jubilerende bruidsparen gefeliciteerd en bij een aantal van hen de voordeur met de rozenboog versierd. De communicantjes zijn we ook niet vergeten; zij hebben een presentje ontvangen.
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